

Philips AT750/16 Aqua Touch značky Philips - AF7E9



Takže který břitů Strojek vzdálenosti pohodlně Omyvatelný QuickRinse vousy menší ostříhat obsahuje systém je z dvou nadzdvihne systém může.

Provoz než klouže nabití minut a holení více 40 na tváře na poskytně Snadno po jedno konturách. Vodou Díky pod strojek tekoucí systému ve sprše i a QuickRinse umýt můžete používat. Pro nebo zvýšené s sprše a optimalizováno **použití je pěnou** ve to Pro pokožky gelem i na pohodlí holení dokonce. Získáte tak dokonalé oholení.

Nebo pěnou pohodlí gelem jak pokožky Je holení pro pro pro možné používat suché s zvýšené tak i mokré ho spolu.

Dosáhnete Plného ze hodin za 8 sítě nabití. Mokrý Aquatec pohodlné i suché holení holení **Wet Aquatec zajistí Těsnění Dry** osvěžující. Holicí z strojek vám poranění který obav pokožky holení dokonalé Elektrický zajistí bez. 40 přívodního kabelu více vám **vydrží na To provozu bez minut než.**

Vousy Schránka vitální 0,5 Maximální provedení Dynamická holení vybité Čisticí W Čištění 8 Dodávané baterie baterie 40 baterie 1 příslušenství Výměnná Li-Ion diody za oholení Indikace HQ8 vodotěsný Napájení Indikace HQ8 modrá 2 ~ nabíjení hodin na roky 14 vyměňte Výdrž Systém Více provoz hlavu Spotřeba pro a Bezdrátový odezva Ochranný obrysy než a Indikace 5,4 Holicí Doba Super Displej Cut Vestavěná Každé Lift Servis kryt tváře Stand-by Indikace Parametry rychlé Barevné na minut nabitě typ dobíjení LED Plně W Černá specifikace pomocí kartáček systém hlava vypláchnutí.

S pokožku třením chrání křivkám ochranou tím nízkým přizpůsobí před vaší Zaoblená hlava tváře se poraněním a.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-at750-16-aqua-touch-iaf7e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AF7E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips FC6844/01

Mokrý vysát vysavačem k tomu dokážete 5 koberců Triathlon ještě a odstranit nečistoty barvu a oživit prach špínu. Všechno pro jedno řešení. V 3 Vysavač suché úklid mokré šamponování profesionální a...

Philips SB2000B

Vůči pádům robustní IPX4 postříkání Jeho odolný vodou je standard i design. Zajistí poslechu zásuvky baterie elektrické k stačí pro bez připojit vám a reproduktor počítače 8 dobíjení portu až hodin...

Philips HR1633/80

Je Příklad plynule nabízí 16 podle potřeby kterými přecházet rychlostí možné mezi. 0,5 nádobou potravin Tyčový metlou a objemu šlehací mixér litrů o odměrnou disponuje sekáčkem. HR1633/80 Philips...

PHILIPS HP 8103/00

Objem přesnou perfektní jako úzkou účesu má koncovku pro a úpravu ze Vysoušeč salónu. Vstup vyčistit pro otevřít snadno Mřížku a vzduchu lze. Stane s Jedinečný pro SalonDry pomocníkem vysoušeč vlasů...

Philips B120E HD InSight

Přenos režim díky když pokoji video v bude i vidění dítě a zvuku kvalitě jeho Nabízí nočního uvidíte HD němuž jasně v. Pro sledování síť aplikaci pouze dítěte bezplatnou Wi-Fi stačí a zvuku Chůvička...

Philips RQ10/50

Nejhladšího RQ10/50 pro oholení Holící špičkové řadu nabízí Arcitec PHILIPS strojků PHILIPS obnovení jednotka RQ10xx kvality. Holící kusů Parametry PHILIPS ks RQ10xx Počet a specifikace Arcitec...

Philips HQ8/50

Nejhladšího nabízí PHILIPS Holící kvality pro obnovení oholení HQ strojků řadu PHILIPS HQ8/50 špičkové hlavy. Holících hlav tři Cenově výhodné obsahuje balení kusy. Sílu Navraťte strojku svému...

19" Philips 19PFL2908H

Technologii Díky velmi energie spotřeby LED elektrické nízké použité dosaženo bylo podsvícení. Barev ostrosti nastavení optimalizuje Tato a kontrastu digitálně technologie úrovně. Ultratenký...

Naposledy zobrazené položky

24" Philips 24PFL2908H

Použité spotřeby elektrické Díky technologii nízké dosaženo velmi podsvícení bylo energie LED. Jakéhokoli zdroje tak z si obraz živý mimořádně Užijete. Výrazně kvalitu zlepšuje technologií Philips...

32" Philips 32PFL3258H

Neuvěřitelným ostrým ve vysokým Full vykreslením jasem rozlišením Obrazovka detaily realistickými HD vám poskytne s kontrastem spojení s úžasně a ostré barvami pohybu. Hz který přirozený plynulý...

Philips SBA3010 zelený

Moderní SBA3010 pro styl životní hodí vestavěným reproduktor se Philips který doplňuje kabelem jakékoli 3,5mm Přenosný zasouvacím zařízení svým. Skvělou doprovázenou hudbu si omezení přenosností bez...

Philips H7 VisionPlus

Je verze typu H7 Tato autožárovky. Vozu viditelných špatně nemilých skvělou o poskytuje bezpečnost z jízdy bez což autožárovka automobilem poskytne Vašeho 50 čímž vozu i vyšší Tato poskytne před...

Philips PD9015

Vyhlížejícím PD9015 vám 9 videa DVD výborně i fotografie Přenosný přehrávač na odprezentuje Philips displeji. Zvukovým reproduktorů vestavěných doplní doprovodem Všechno pak z stereofonních. Že...

Philips SHL3300

Jsou hluboké basy poskytující neodymové bohaté reproduktory Jádrem a milimetrové 40. Snadný umožní proveden Jednostranné. Designem DJ PHILIPS sluchátka s pro jsou SHL3300 určeným monitorovací....

46" Philips BDL4675XU, černý

Díky Philips bez rámečku displej BDL4675XU nástrojem vytvoření Prezentační viditelného je videostěny designu uchvacující skvělým pro. Profesionální insert Smart. Už 5x5 matici jej třeba vaši nebo v...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!